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（３）禁煙・分煙アンケート調査 

 

 

 

 

 

  

 

１ 調査期間 

平成２８年１２月５日～平成２９年１月１８日 

 

２ 対象数 

１，２２２施設 

（医療機関４２４，官公庁１３９，その他多数の者が利用する施設６５９） 

 

３ 調査方法 

郵送によるアンケート調査 

 

４ 把握数 

９０２施設（把握率７３．８%） 

（医療機関２３８（５６．１％），１３４（９６．４％），その他多数の者が利用する

施設５３０（８０．４％）） 
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 禁煙・分煙アンケート調査結果（平成２８年度）

【設問】

完全分煙

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

424 238 117 103 15 2 0 1 0 0

15

6.3%

139 134 35 60 34 2 0 0 3 0

34

25.4%

659 530 85 196 103 100 5 23 14 4

103

（内訳） 19.4%

飲食店 79 51 3 20 7 3 1 17 0 0

7

13.7%

学校 33 31 20 7 2 2 0 0 0 0

2

6.5%

福祉施設 145 123 26 41 28 25 2 0 0 1

28

22.8%

体育娯楽施設 70 46 7 28 4 2 1 3 1 0

4

8.7%

社会文化施設 67 66 18 47 0 0 0 0 1 0

0

0.0%

小売りサービス業 65 53 5 7 31 1 0 0 9 0

31

58.5%

公共交通機関 21 15 0 14 1 0 0 0 0

1

6.7%

宿泊施設 24 14 0 3 7 1 0 2 1 0

7

50.0%

金融機関 123 107 4 21 15 62 1 0 1 3

15

14.0%

公衆浴場 32 24 2 8 8 4 0 1 1 0

8

33.3%

計 1,222 902

把握数

⑥　禁煙席・喫煙席を設け，空間で分けている。

⑦　何ら制限はなく，時間，場所ともに自由に喫煙できる

⑧　上記①～⑦以外

①　建物の敷地と建物内すべてを全面禁煙としている。

②　建物内を全面禁煙としている。

③　建物内に完全に仕切られた喫煙室を設置し，喫煙室以外では喫煙できないようにしている。

④　建物内に喫煙室は設置しておらず，喫煙できるスペースを設けている。

⑤　禁煙タイム（又は，喫煙タイム）を設定し，時間で分けている。

医療機関

官公庁

その他多数の者が利用す
る施設

対象施設 対象数
禁煙

220

70.9%

禁煙・完全分煙以外

95 5

27 2

3

92.4% 1.3%

3.7%

23 21

45.1% 41.2%

87.1% 6.5%

67 28

54.5% 22.8%

35 7

76.1% 15.2%

65 1

93.3% 0.0%

3 4

98.5% 1.5%

12 10

22.6% 18.9%

10 6

41.7% 25.0%

281 146

53.0% 27.5%

21.4% 28.6%

25 67

23.4% 62.6%

14 0


